

@
热点

“合肥通”年审 11月1日开始啦!

10月1日后新办的免费乘车卡今年不需审验

星报讯(记者 李尚辉) 昨日,记者从合肥公交集团了解到,2012年“合肥通”及合肥公交“低保成人卡”、“伤残军人免费乘车卡”、“残疾人免费乘车卡”年审工作,将于11月1日正式开始。

据悉,低保成人卡所需提供材料为户口簿、身份证、低保证、低保金存折(低

保金领至三季度);伤残军人免费乘车卡所需提供材料为残疾军人证、身份证。残疾人免费乘车卡所需提供材料为残疾人证、身份证、2013年度“乘车意外伤害保险”。另外,18岁以下未成年无身份证的可凭户口簿办理。

本次年审时间为2012年11月1日

至11月30日每天7:30~19:00,双休日正常上班。办理地点在公交集团综合服务大厅(和平路272号,和平广场南面东侧100米)。

公交集团提醒,已不符合持卡条件的年审将不予通过。年审未通过的可办理退卡,低保成人卡也可转作普票卡继

续充值使用。逾期未年审的:1、自2013年1月1日起刷卡乘车;伤残军人免费乘车卡、残疾人免费乘车卡刷卡无效,需投币;低保成人卡将不享受特惠收费。2、凭年审所需资料可随时补审。

另外,10月1日以后新办的此三种卡,今年均不需年审。

@政经

“国字号”设计院迁址合肥

昨日,记者从机械工业第一设计研究院了解到,该“国字号”设计研究院把总部由蚌埠整体迁到合肥市经开区,并将新建工业设计创意中心。据了解,机械工业第一设计研究院隶属于136家中央国资委直属企业之一——机械科学研究总院,系国家高新技术企业。

黄河 方华英 记者 沈娟娟

合肥监狱新址昨日开工



昨日上午,合肥监狱新址在长丰县双墩镇开工,设计总面积约27万平方米,计划三年左右建成。根据建设规划,该监管集中区包括省女子监狱、合肥监狱、淝河监狱、义城监狱、合肥劳教所等单位。

刘方平 尤仁祥 记者 马冰璐 文/图

483个民政基建项目开工

昨日,省民政厅晒出全省民政基本建设账单。据统计,至今年3季度末,全省各级民政部门计划安排建设项目522个,至9月底,已有483个项目开工建设,其中包括社会(儿童)福利院建设、流浪未成年人救助保护中心设施建设等,累计完成项目投资7.16亿元。

叶翔 记者 赵蔚

@民生

老旧小区改造本月开工

昨日,记者从合肥市瑶海区建设局获悉,本月底,该区2012年老旧小区改造项目将陆续动工。

目前,凤台路片区、窑湾生活区等2个首批老旧小区改造项目的前期工作均已完成,本月底即可开工;余下7个项目预计11月中旬可陆续开工建设,且所有项目改造都将于年底前基本完成。胡永涛 记者 徐涛

雨水若持续,蔬菜或涨价

昨日,记者从最新的全省价格监测结果上看到,本周我省肉、蛋、菜价格均有小幅下降,水产品价格和蜂窝煤价格有所上涨,米、面、油、副食品等价格保持基本稳定。未来一周,如果持续雨水天气的话,蔬菜价格将会悄悄抬高。

尚宇 记者 王玉

这些区域后天下午停气

因合肥市钟油坊路道路建设,燃气管道进行迁移改造接气,10月29日13:30至17:00,需对以下区域停气,停气区域:钢红路至二十埠河段的合裕路沿线区域、合裕路至徽河路的钟油坊路沿线区域等。

记者 李尚辉

163路恢复物流大道通行

鉴于省城物流大道由东向西方向机动车路面施工已完成,为方便沿线居民乘坐公交车出行,合肥公交集团决定从今日起恢复163路公交车线路从物流大道通行。

记者 李尚辉

@突发

两车相撞,4死8伤



昨日8时40分,省道305线蒙城段发生一起特大交通事故。一辆小客车和一辆重型油罐车迎面相撞,事故造成4人死亡,8人受伤。猛烈的撞击使得油罐车发生泄漏,险些爆炸。事故发生后,公安、消防等部门迅速赶到现场参与救援。

目前,伤者已经被送往蒙城县第一人民医院救治,事故原因正在进一步调查中。

韩虎 见习记者 曾梅 记者 任杰 文/图

女乘客从车挡风玻璃飞出

昨日10时许,省城祁门路与美圣路交口,一辆出租车与侧面而来的越野车发生剧烈碰撞,导致出租车上一名女乘客从挡风玻璃处飞出,重重摔落在地。经过救治,伤者已经脱离危险。

记者 张敏

饭店失火屋顶烧塌

昨日凌晨1点半左右,省城长江西路一家饭店后堂起火,火势蔓延迅速,将搭建的后堂屋顶烧塌,所幸未造成人员伤亡。经过了解,事发前,该饭店夜里并没有人员留宿。事发后,这家饭店已暂停营业。

记者 张敏

@社会

“千里竞标标书遭抢”追踪 若是对手所为将严处

星报昨日报道了深圳市奥德赛创精密仪器有限公司的工作人员来肥参加项目竞标,但竟然发生标书被抢一事。昨日,记者了解到,深圳公司方原本要参加的招标会如期举行了,被抢当天负责此事的胡姓负责人告诉记者,“我们会尽量配合警方找出不法分子,如果此事真的涉及竞标成功的投标公司,我们会对其投标行为进行限制,甚至清出市场。”

刘冬梅 记者 祁琳

一岁留守儿童溺亡水缸

日前,岳西县中关乡北山村一名一岁多的留守儿童,在二叔家的一个腌菜水缸边玩,因为发现缸里养有几条小鱼,好奇之下跳到缸边玩耍,不小心翻落到水缸里溺亡。

记者 刘海泉

一小区端掉十余马蜂窝

10月25日,在黄山屯溪一小区内,“全副武装”的消防战士用火把成功清除一巨大马蜂窝。据了解,消防战士此次在该小区集中清理了十多个马蜂窝。

李小云 记者 陈明

倒穿大衣开车被“咬手”

10月25日,亳州市区药都大道上,一名驾驶三轮车的男子倒穿棉大衣,不料传动轴“咬”住他的棉大衣,其手臂也被卷至传动轴中。闻讯赶来的消防官兵及时进行救援,所幸伤者无大碍。

张超 韩虎 记者 任杰

十年一剑筑新城

——安徽霍山经济开发区建区十周年纪实

发区在安徽省省级经济开发区中成功进入先进行列,并且向国家级经济开发区迈着坚定不移的步伐。霍山经济开发区正在成长为高新技术产业基地、出口创汇基地、循环经济示范基地和特色农产品加工基地。

十年前还是一无交通区位优势,二无大中城市辐射,三无矿产资源,四无大型企业支撑的山区县城,如今,一片片工业区横空出世,一条条通衢大道四通八达,一幢幢厂房平地而起,一座座住宅小区宁静和谐……“全国科学发展百佳示范园区”、“中国投资环境十佳开发区”、“安徽省投资环境十佳开发区”、“安徽省新型工业化示范基地”、“安徽省创新型园区”、“安徽省劳动关系和谐园区”等一个个荣誉揭示着霍山经济开发区飞速发展的传奇,昭示着开发区正大步迈入了崛起跨越、冲刺起飞的新阶段。昔日的荒山丘陵,如今的规划科学、配套完善、产业发达、环境优美、宜居宜创的现代化新

城区,全县重要的经济增长极。谈及这十年的质变,经济开发区管委会主任翟恩恕作了这样的总结:成立10年来,区管委会始终把发展作为第一要务,狠抓以基础设施建设和招商引资为中心的各项工作,努力推进区域经济持续快速发展,不断解放思想,大胆创新管理体制,全力搞好招商引资,着力培植经济增长点,经济社会事业快速发展,取得了显著的成就,始终保持着又好又快的发展势头。

十年磨一剑,今朝见真功。在十年奋斗历程中,开发区历任领导班子深深体会到:必须坚持解放思想,坚持科学发展,勇于破除制约发展的各种束缚,走出适合自身发展的特色之路,牢固树立为投资者、为企业服务的理念,完善法制、政策、社会和服务环境,增强发展吸引力和凝聚力,实现可持续发展。开发区在霍山改革开放和现代化建设的历史中写下浓墨重彩的一笔。今天的开发区,

是安徽省县域重点开发区,安徽省出口创汇基地,并且多次被评为全市工业园区建设第一名等称号。在2011年度安徽省全省62个县(市)县域分类考核中,霍山县继续保持全省县域经济考核先进位次。其中,就有霍山经济开发区的强大助力。

十年弹指一挥间。如今的霍山经济开发区又站在新的历史起点上。对于未来开发区的走向,霍山经济开发区领导班子认为,必须继续坚持在县委、县政府的坚强领导下,深入贯彻落实科学发展观,紧紧抓住国家实施中部崛起、支持大别山革命老区又好又快发展等难得机遇,在新一轮发展大潮中,敢于争先,勇立潮头,在产业培植、环境优化、民生改善、社会管理上狠下工夫,在转方式、调结构、城乡统筹上率先突破,倾力打造创业园区、实力园区、和谐园区、魅力园区,跻身国家级开发区行列。



位于安徽省西部、素有“大别山明珠”之称的霍山县,是一座具有悠久历史、秀丽风景的文化名城。霍山发端于春秋时期楚国,宋时隶属六安州,明弘治年间置霍山县,千百年间历经风雨洗礼,沿袭至今。借助改革开放和思想解放的东风,安徽霍山经济开发区于2002年7月正式成立。历经十年的发展,霍山经济开